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Dnes jsme si s Pavlem přivstali, abychom nejprve douklidili naše spaní, a následně mohli přejít na 7,00 hodinu k dětem, a tam vše doladit.
Děti jsme ani budit nemuseli. Bylo již všude docela rušno, a tak jsme je jen pobídli k balení a úklidu. Straší kluci to zvládli nejlépe. Dívky dobře, ale ti menší, tam to tak nějak vázlo. Prostě pohodáři.
Svlékli jsme všechna povlečení a ustlali postele, aby bylo vidět, že my judisté, jsme slušní lidé. Složené povlečení jsme s kluky odnesli do sběrných košů a zároveň jsme odevzdali klíče od tělocvičny. Byli jsme nějak nepochopitelně rychlí, a tak nám zbylo takřka 40 minut čekání na snídani. 
K té jsme měli tradiční pečivo, med, sýry, máslo a nějaký chutný perník. K pití byla pro dospělé připravená káva, s možností přidání mléka, a pro všechny čaj, a z pitného režimu vodu se šťávou.
V klidu jsme se nasnídali, a pak se vydali zpět k ubikacím dětí. I tady jsme získali časovou rezervu cca 20 minut. V tomto čase jsme tedy nechali děti vynosit své zavazadla ven, abychom je mohli naložit do přijíždějících vozidel. Prošli jsme všechny pokoje, koupelny s cílem závěrečného upravení jejich stavu, a pak se vydali s kelímky, které jsme nafasovali na pitný režim, na recepci, kde s námi paní prošla všechny naše náležitosti. V závěru nám potvrdila, že jsme vše předali, jak měli. Rozloučili jsme se s poděkováním za podporu, kterou nám zařízení poskytovalo po dobu našeho pobytu, a následně se vydali zpět k dětem.
Tam už vládla pravá odjezdová nálada. Děti se těšily na své rodiny. Při tom nám ale potvrzovaly, že se jim tábor moc líbil. 
To už ale dojížděl pan Svoboda se svým minibusem, a tak jsme mohli nechat k němu naložit věci dětí, ale i dalších věcí. Dětem jsme předali jejich osobní složky s diplomy, lékařskou prohlídkou, kartičkou pojišťovny, stručnými pravidly hry pétanque, podepsanou fotografií našeho bývalého člena a současného reprezentanta Michala Horáka ale i tácek s olympijským vítězem Lukášem Krpálkem.
Tato sestava se mohla vydat směrem k domovu. My ostatní jsme se přesunuli nad rekreační zařízení k hlavní silnici, abychom už nemuseli stát na parkovišti, odkud odjížděli i jiné tábory. Jen jsme dojeli k hlavní, tak dorazil pan Sluka, který si převzal své děti na převoz domů. Tudíž jsme se mohli i my vydat do Kolína.
V Kolíně jsme se objevili až moc brzy, oproti odhadovaném dojezdu. Tudíž si musely některé děti na své rodiče počkat. Myslím si, že i ten brzký příjezd svědčí o tom, jak děti byly hodné a přičinlivé. Proto nám to šlo vše jak „po másle“.
Letní výcvikový tábor je už skutečně minulostí. Pro nás vedoucí byl velice náročný. Ale byl by mnohem těžší, kdyby děti nebyly hodné. Neodpustím si dotaz. „Co se stalo, že kluci Adamovi, Honza Svoboda či ostatní nezlobili?“ Naopak, všichni byli prima. Kluci a dívky díky! Užijte si zbytek svých prázdnin.
Vám rodičům děkujeme za krásné ohlasy, za slova uznání…. Moc to pro nás znamená. Kolegům vše vyřídím, protože to skutečně nebylo o jednom vedoucím. Byli jsme tým! Ale, i děti s námi tvořily tým, bez kterého by se to tak nemohlo vydařit.

Trošička statistiky hlavní činnosti:
tréninky juda - 2x za den (ráno Jan Musil, odpoledne Richard Motlíček, z toho 2 tréninky Josef Musil, travalá asistence Pavel Musil)
turnaj juda - 2x (Cano Cup 2018, Turnaj nadějí 2)
výuka hry pétanque
turnaj pétanque - týmy - dvojice
táborová hra - akce želvičky
Bobřík odvahy
Míčové hry
Táboraá s opékáním
Ranní rozcvičky - Richard Motlíček, z toho 2 Pavel Musil
a další akce.

Zajištění akce:
Hlavní vedoucí a trenér - Josef Musil
Trenéři - Richard Motlíček a Jan Musil
Asistent - Pavel Musil
Zdarvotní dozor - Josef Musil
Doprava:
Pan Svoboda (mikrobus), Richard Motlíček, Josef Musil, Aleš Sluka, Jan Musil
Materiální zajištění:
Sport Kolín, z.s.

Závěrem. Tyto zápisy z jednotlivých dnů patří do podsložek stránek. Proto bude vše, co zde je, postupně předěláno a dáno pod složku juda kolonky LVT 2018. Kdo by měl zájem o fotky, budeme je chystat na flash disku. Kdo bude mít zájem, rádi mu je poskytneme nebo necháme překopírovat. Nejlépe v září, při prvních trénincích. 

Ještě jednou děkuji svým kolegům za perfektní práci. "Bez vás by to nešlo!!!" Jmenovitě Richard Motlíček, Jan a Pavel Musilovi. Jsme silný a kvalitní tým organizačních pracovníků. Díky.

Hezký den, a zbytek léta
za Sport Kolín, z.s.  Josef Musil     

